
ТЕСТИ ДЛЯ ВХІДНОГО КОНТРОЛЮ ЗНАНЬ 

 

1. Який з перелічених органів не належить до правоохоронних 

органів? 

а) Міністерство юстиції; 

б) органи внутрішніх справ; 

в) служба безпеки; 

г) податкова міліція. 

 

2. Різниця між судово-бухгалтерською експертизою і ревізією 

визначається за: 

а) суб’єктом; 

б) об’єктом; 

в) завданням; 

г) методами. 

 

3. За рахунок яких коштів відшкодовуються збитки, заподіяні 

неправомірними діями посадових осіб органів державної податкової 

служби? 

а) коштів, що стягуються з винних осіб; 

б) за рахунок резервних коштів підприємства; 

в) за рахунок коштів державного бюджету. 

 

4. Чи можуть об’єкти дослідження під час проведення експертизи 

пошкоджуватися чи витрачатися? 

а) так; 

б) ні; 

в) лише в тій мірі, в якій це необхідно для дослідження. 

 

5. Яке з наведених визначень найбільш точно розкриває суть терміна 

«експертиза» відповідно до Закону України «Про судову експертизу»? 

а) це дослідження будь-якого питання обізнаною особою; 

б) це дослідження експертом на основі спеціальних знань об’єктів, процесів 

та явищ, які містять інформацію про обставини справи, що перебуває у 

провадженні органів дізнання; 

в) це процес дослідження об’єктів та явищ особою — експертом під час 

проведення судового розслідування. 

 

6. Як поділяються експертизи за організаційними ознаками? 

а) первинні; 

б) комісійні; 

в) додаткові; 

г) комплексні; 

д) основні; 

е) повторні. 



 

7. Судово-бухгалтерська експертиза дає можливість відповісти на такі 

питання: 

а) чи підтверджуються документально вказані суми нестачі товарно-

матеріальних цінностей? 

б) який розмір матеріальних збитків? 

в) хто дійсно скоїв правопорушення? 

г) який вирок мав винести судовий орган щодо обвинувачень? 

 

8. На які дві категорії поділяються усі документи, з якими працює 

експерт? 

а) правові та неправові; 

б) правильні та направильні; 

в) регулюючі та нерегулюючі; 

г) доброякісні та недоброякісні. 

 

9. Які методичні прийоми безпосередньо пов’язані з дослідженням 

об’єкта судово-бухгалтерської експертизи (частково наукові методи)? 

а) документальні; 

б) системний аналіз; 

в) розрахунково-аналітичні; 

г) індукція та дедукція; 

д) органолептичні; 

е) узагальнення, оцінювання і реалізація результатів експертизи. 

 

10. Які з наведених нижче прийомів можна віднести до 

органолептичних? 

а) суцільні спостереження; 

б) вибіркові спостереження; 

в) зустрічні перевірки; 

г) експеримент; 

д) прийоми часткової методики; 

е) службове розслідування; 

є) технологічні експертизи. 

 

11. Чи правильне твердження: «Спеціалізовані установи та відомчі 

служби, які виконують судові експертизи, не мають права встановлювати 

міжнародні наукові зв’язки з установами криміналістики інших країн»? 

а) так; 

б) це спірне питання; 

в) ні. 

  



12. Як відбувається плата іноземним спеціалістам за участь у судовій 

експертизі? 

а) за рахунок української сторони; 

б) за рахунок іноземної сторони; 

в) за домовленістю сторін. 

 

13. Будь ласка, продовжіть: 

У вступній частині постанови про призначення СБЕ вказується... 

 

14. Які з перелічених нижче послуг відносяться до державних платних 

послуг, що пропонуються НДІ судових експертиз? 

а) виконання наукових розробок з питань організації і виробництва 

судових експертиз; 

б) проведення експертиз з кримінальних справ; 

в) консультаційні та експертні послуги у разі виклику в органи дізнання та 

суд. 

 

15. Хто встановлює строки проведення експертизи?  

а) керівник підприємства, що перевіряється; 

б) керівник експертної установи чи його заступник; 

в) слідчий; 

г) суддя. 
 


